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249Db \Gkﬁg jednoszyjkowy 13 4 2 tak nie usunaé suchoczub
| 250 |Jesion wyniosty 48 22 8 x_ | tak nie cs+ct 10% (skrajnia drogi)
251 | Kion polny 15 6 4 x| nie nie '.
F 251a |Klon polny | 33 6 S X | tak nie 1
252 |Jesion wyniosly 46 19 8 X tak nie  |cs+ct 10% (skrajnia drogi)
252a |Wiaz szyputkowy ' 14 g o nie nie
253 [Jesiﬂn wyniosty | 55 19 12 tak nie cs+ct 10% (skrajnia drogi)
253a *Klnn polny 46 16 10 | nie nie |
P 254 |Glog jednoszyjkowy 10 4 2 X tak nie
255 |[Kion pospolity 50 18 8 X | nie nie ubytek wgtebny w odziomku
256 |Jesion wyniosty 42 20 6 nie nie |
257 |Jesionwyniosty | 42 21 6 nie nie
[ 258 [Jesion wyniosly 45 22 10 | tak nie |cs+ct 10% (skrajnia drogi)
259 [Jesion wyniosty { 51 22 9 tak nie ins+ct 10% (skrajnia drogi)
260 |Glog jednoszyjkowy 12 5 3 nie tak zdeformowany
260a I.‘s'Sl'c'Jg jednoszyjkowy | 10 5 4 nie tak zdeformowany
261 |Jesion wyniosty 67 22 12 tak nie qpiinie
261a |Glog jednoszyjkowy 16 6 2 tak nie
262 |Giog jednoszyjkowy 20 5 5 nie nie |
263 'Gh.‘:g jednoszyjkowy 23 6 4 x | nie nie
264 LJesiun wyniosty | 49 22 8 nie nie
265 |Klon polny | 40 11 10 tak nie ct 10% (skrajnia drogi)
266 |Jesion wyniosty 40 16 8 X tak nie cs+ct 10% (skrajnia drogi)
267 |Kion pospolity [ 53 18 11 ' tak nie  |ct 10% (skrajnia drogi)
268 |Jesion wyniosty 62 24 12 ] tak nie  |ct 10% (skrajnia drogi)
269 |Klon polny 43 14 10 X tak nie cs+ct 10% (skrajnia drogi)
270 |[Klon pospolity 40 10 9 tak nie ct 20% ubytki wglebne w pniu
270a [Jesion wyniosty 46 22 13 X tak nie ct 10% (skrajnia drogi)
271 |Ghog jednoszyjkowy 13 8 S X nie tak usuniecie samosiewow
272 JMartwe drzewo 9 5 3 { nie tak |usunigcie samosiewow
273 ‘Wiqz szyputkowy 1 8 2 nie tak |posusz 40%
274 |Glog jednoszyjkowy 9 9 3 nie nie
275 |Jesion wyniosty 53 23 10 X tak nie
276 |Jesion wyniosly 42 15 10 X tak nie
279 |Wigz szyputkowy 16 10 5 nie tak usuniecie samosiewow
281 .Lipa drobnolistna 21 1 7 nie nie
282 |Lipadrobnolistna | 21 11 7 1 nie nie |
283 |Klon pospolity 32 16 11 nie nie
285 |Wigz szyputkowy 14 12 4 nie tak usunigcie samosiewow
286 |Klon polny 21 12 7 nie nie
286a |Wiagz szyputkowy 13 11 4 _ nie tak usunigcie samosiewow
288 |Jesion wyniosty 2 25 12 - A —
| 45 X tak nie ]
288a |Klon pospolity 18 14 8 nie nie
289 |Grab pospolity 55 20 18 X tak nie
290 |Jesion wyniosty 87 25 12 x| tak nie
zgnilizna destrukcyjna, ubytek
291 |Lipa drobnolistna 74 22 10 nie nie _wglebny w odziomku, zamkniety
291a |Grab pospolity 12 5 4 nie tak __usuniecia samosiewow
292 |Buk zwyczajny 82 25 11 X tak nie
292a |Klon pospolity 14 14 Y nie tak usuniecie samosiewow
292b |[Klon pospolity 17 14 6 | nie tak usuniecie samosiewow
203 |Dab czerwony 65 15 14 X tak nie  |cs+ct 20%
zrosniety z dwoch
przewodnikéw na wysokos$ci
1,2m, cs+ct 20% (zmniejszyc
mase korony), ubytek
293a |Klon poiny 638 16 14 X tak nie kieszeniowy
294 |Lipa drobnolistna 70 21 11 nie nie |
36 nie nie
295 |Lipa drobnolistna 25 20 12 nie nie zrosniety z trzech konaréw
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